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I N F O R M A C E 
 

Rozpočet obce na rok 2025 
                              

V závěru minulého roku obecní zastupitelstvo na svém veřejném zasedání schválilo vyrovnaný 

rozpočet obce na rok 2025, který v příjmové a výdajové části představuje shodnou částku ve 

výši 36 360 000 korun.  

 

Rozpočet počítá s celkovými daňovými 

příjmy 26,447 mil. Kč (daň z přidané 

hodnoty, daň z příjmu fyzických osob ze 

závislé činnosti, daň z příjmu právnických 

osob, daň z nemovitostí, za rekreační pobyt, 

poplatek z ubytovací kapacity a další), 

poplatek za sběr a svoz komunálního odpadu 

900 tis. Kč, bytové hospodářství (nájmy, 

služby) 4,2 mil. Kč, komunální služby a 

územní rozvoj (prodej a pronájem pozemků, 

příjem z věcných břemen) 1,975 mil. Kč, čistírna odpadních vod a kanalizace 1,5 mil. Kč a 

nižší příjmy, jako jsou prodej dřeva, lyžařské běžecké trasy, pronájem nebytových prostor, 

příjem za separovaný odpad, pronájem tělocvičny a další.              

 

Výdajové položky v roce 2025: kapitola silnice 2,720 mil. Kč (údržba a opravy místních 

komunikací), bytové hospodářství 3,825 mil. Kč (plyn, vodné a stočné, údržba a opravy bytů, 

elektrická energie, fekální poplatky), sběr a svoz komunálního odpadu 2,513 mil. Kč, péče o 

vzhled obce a veřejné prostranství 2,817 mil. Kč (mzdy pracovníků, sečení trávy obecních 

pozemků a hřbitova a další výdaje), základní škola 927 tis. Kč (provoz školy), mateřská škola 

706 tis. Kč (provoz školy), čistírna odpadních vod a kanalizace 1,732 mil. Kč (elektrická 

energie, provoz, opravy, údržba), ostatní záležitosti kultury 719 tis. Kč (kulturní a společenské 

akce, Den obce, adventní koncerty, setkání seniorů, jubilea občanů, dárkové balíčky, 

zpravodaj, obecní knihovna, ochrana památek - kaplička, stodola), sbor dobrovolných hasičů 

obce 914 tis. Kč (mzdy hasičů, ochranné pomůcky, elektrická energie, plyn, pohonné hmoty), 

cestovní ruch 380 tis. Kč (lyžařské běžecké trasy a další výdaje), celospolečenská funkce lesa 

338 tis. Kč, tělocvična 390 tis. Kč (provozní náklady), zastupitelstvo obce 1,607 mil. Kč 

(odměny, sociální a zdravotní pojištění), činnost 

místní správy 3,386 mil. Kč (mzdy pracovníků 

obecního úřadu, odvod zdravotního a sociálního 

pojištění, elektřina, vodné, telefon, mobil, cestovné, 

poštovné, kancelářské potřeby, vedení účtů a 

bankovní poplatky, pojištění nemovitostí a další 

provozní náklady), veřejné osvětlení 890 tis. Kč, 

podpora sportu a tělovýchovy 300 tis. Kč (příspěvky 

na činnost: tělovýchovná jednota FC Kovárna - 100 

tis. Kč, Tréninkové centrum Praděd - 150 tis. Kč a 

náklady na údržbu fotbalového a discgolfového 

hřiště - 50 tis. Kč), platby daní a poplatků 8,314 

mil. Kč (daň z přidané hodnoty, aktuální projekty a 

potřeby obce, nespecifikovaná rezerva), financování 

splátky půjčky 393 tis. Kč (rekonstrukce veřejného 

osvětlení), dopravní obslužnost veřejnými službami (linková) 156 tis. Kč, komunální služby a 

územní  rozvoj jinde nezařazené 2,197 mil. Kč, pohřebnictví 71 tis. Kč, kontrola pitné vody 10  
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tis. Kč, činnost knihovny 40 tis. Kč, ochrana památek (kaple Nejsvětější Trojice, Schindlerova 

stodola) 17 tis. Kč, elektřina a drobné úpravy - tábořiště Karlov 20 tis. Kč.         

 

 

Kalendář společenských, kulturních a sportovních akcí             
v Malé Morávce v roce 2025 

 

Datum Název akce Pořadatel 

16.4.2025 Vítání jara  MŠ, ZŠ  

4/2025 Jarní volejbalový turnaj TC 

10.4.2025 Zápis do ZŠ na školní rok 2025/2026 ZŠ 

15.4.2025 Velikonoční dílničky + kavárna ZŠ 

30.4.2025 Čarodějná škola ZŠ ZŠ 

30.4.2025 Čarodějná školka MŠ MŠ 

1.5.2025 Stavění máje SDH 

6.5.2025 Zápis do MŠ na školní rok 2025/2026 MŠ 

14.5.2025 Den matek - besídka MŠ 

23.5.2025 Noc kostelů F 

31.5.2025 Dětský den a kácení máje ZŠ, MŠ, SDH, OÚ 

3.6.2025 Lehkoatletický trojboj malotřídních škol ZŠ 

16.6.2025 Pouť v kostele Nejsvětější Trojice F 

19.6.2025 
Ahoj školo - rozloučení se školním rokem, 

spaní ve škole 
ZŠ 

25.6.2025 Rozloučení s předškoláky, spaní ve školce MŠ 

12.7.2025 Memoriál Jiřího Hudáka SDH 

19.7.2025 Karlovský maraton OÚ, TC Praděd 

2.8.2025 Den obce OÚ, TC Praděd, M 

16. - 17.8.2025 Borůvkové hody 
OÚ, TC, P, SDH, S, 

M 

20. - 21.9.2025 Řízkový festival OÚ, P, S 

1.10.2025 Drakiáda MŠ, ZŠ, OÚ 

10/2025 Svatohubertská mše Mys, F 

17.10.2025 Setkání seniorů ZŠ, MŠ, OÚ 

31.10.2025 
Dušičky, modlitba za zemřelé na místním 

hřbitově 
F 

11.11.2025 Svatomartinská slavnost ZŠ, MŠ 

28.11.2025 Rozsvícení vánočního stromu OÚ, MŠ, ZŠ 

14.12.2025 1. adventní koncert v kostele F, OÚ 

16.12.2025 Běh o vánočního kapra ZŠ, MŠ 

21.12.2025 2. adventní koncert v kostele F, OÚ 

24.12.2025 Betlémské světlo, koledy F 

12/2025 Florbalový turnaj Dani cup 4. ročník M. Danihelka 
 

 

Použité zkratky: (F) Římskokatolická farnost Malá Morávka, (SDH) 

Sbor dobrovolných hasičů, (M) Muzeum Kapličkový vrch, (OÚ) 

Obecní úřad, (ZŠ) Základní škola, (MŠ) Mateřská škola, (TC) TC 

Praděd Malá Morávka, (P) Penziony, (S) Soukromníci, (Mys) Myslivci 
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Zápis do MŠ Malá Morávka na školní rok 2025/2026 
 

Mateřská škola Malá Morávka, okres Bruntál, příspěvková organizace vyhlašuje dne 6. 5. 

2025 v době od 10:00 hod. do 11:15 hod. zápis do mateřské školy na školní rok 2025/2026 

v kanceláři ředitelky školy (případně si můžete s ředitelkou školy domluvit telefonicky jiný 

termín - mob.: 739 229 806).  Rodiče přijdou s dítětem, dále předloží doklad o trvalém 

pobytu, rodný list dítěte a očkovací průkaz dítěte, cizinci - doklad o platném vízu v ČR.  Naše 

„rodinná“ mateřská je jednotřídní, kde se vzdělávají děti od 2 do 6 let.  Hlavním úsilím naší 

mateřské školy je připravit dítě na další životní cestu všestranně rozvinuté, tvořivé ve všech 

oblastech, samostatné, zdravě sebevědomé a ctižádostivé, odpovědné za své chování, které si 

bude vážit svého zdraví a zdravého životního prostředí. Budeme se na Vás těšit, u zápisu si 

můžete naši školku prohlédnout a informovat se na vše, co by Vás ještě zajímalo.  

 

 
 

Kritéria pro přijetí dětí do MŠ Malá Morávka, okres Bruntál, příspěvková organizace  
 

K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Malá 

Morávka, okres Bruntál, příspěvková organizace budou přijímány děti v tomto pořadí (do 

výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku a podle Vyhlášky č. 423/2023 Sb. 

o předškolním vzdělávání): 

 

1. Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné (děti s trvalým pobytem ve školském 

obvodu Mateřské školy Malá Morávka, okres Bruntál příspěvková organizace - obec 

Malá Morávka, které do 31. 8. 2025 dosáhnou pěti let a děti s odkladem školní 

docházky).  

2. Očkované děti, jako zákonná podmínka přijetí k předškolnímu vzdělávání u dětí 

mladších pěti let.            
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3. Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském obvodu 

Mateřské školy Malá Morávka, které do 31. 8. 2025  dosáhnou nejméně tří let - podle 

věku od nejstarších po nejmladší. 

4. Děti mladší tří let (2 - 3 leté děti) s trvalým pobytem v obci Malá Morávka podle věku 

od nejstarších po nejmladší, s přihlédnutím k sociální situaci dítěte - přijímání 

dvouletých dětí není povinné. 

5. Sourozenec v MŠ. 

6. Děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku od nejstarší po nejmladší. 

 

Školský obvod pro Mateřskou školu Malá Morávka je stanoven trvalým pobytem dětí -  

území obce Malá Morávka. V zákonné době (30 dní po podání žádosti) obdržíte Rozhodnutí 

o přijetí/nepřijetí  dítěte do MŠ, případně můžete kontaktovat ředitelku školy na tel. čísle 

739 229 806. 
 

 

Informace základní školy  
 

Škola nanečisto opět pomáhá předškolákům 

I letos jsme v naší škole připravili oblíbený program Škola nanečisto, který pomáhá 

budoucím prvňáčkům lépe se seznámit se školním prostředím. Předškoláci mají možnost zažít 

několik odpoledních setkání, během nichž si vyzkouší zábavné lekce různých vyučovacích 

předmětů a projdou si celou školu. Průvodci jim jsou naši školáci - jejich budoucí spolužáci. 

Díky  tomu  se  děti  zbavují obav z neznámého a navazují nová kamarádství už před začátkem  
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školní docházky. Rodiče oceňují možnost nahlédnout do chodu školy a poznat učitele, kteří se 

budou o jejich děti starat. Většina malých předškoláků už na jaře „stříhá metr“ ve školce a 

těší se na svou novou roli ve velké škole. Budeme se snažit, abychom jejich očekávání naplnili 

a nadšení udrželi co nejdéle. Nezapomeňte, že zápis do 1. ročníku se uskuteční 10. dubna 

2025 od 14:00 do 16:30 v budově školy. Na prohlídku školy či návštěvu vyučování můžete 

přijít i kdykoliv jindy, rádi se případným zájemcům budeme věnovat po domluvě na mailu 

reditelka@zs-malamoravka.cz 

 

Lyžařský výcvik a Mistrovství malotřídních škol 

Naše škola má díky své poloze jedinečnou 

příležitost vychovávat budoucí šampiony 

zimních sportů. Díky spolupráci školy a 

sportovního oddílu TC Praděd mají naši žáci 

skvělé podmínky k lyžování, a to i díky 

každoročnímu lyžařskému kurzu, který je 

pevnou součástí výuky od prvního lednového 

týdne až do konce zimní sezóny. Tento 

benefit umožňuje pravidelně trénovat na 

svazích pod vedením zkušených instruktorů. 

Zájemcům o další sportovní rozvoj 

umožňujeme tréninky s trenéry závodního 

lyžování TC Praděd několikrát týdně. 

Děkujeme Skiareálu Kopřivná, Skiareálu Myšák a trenérům TC Praděd za jejich podporu a 

čas věnovaný našim žákům, stejně jako panu Hálovi za servis lyží. 

Vyvrcholením zimní sezóny bylo opět Mistrovství malotřídních škol v obřím slalomu, které se 

letos konalo koncem února. Na start se postavilo více než 40 závodníků ve třech věkových 

kategoriích - od prvňáčků až po zkušenější lyžaře z 5. 

ročníku. Své zastoupení jako předjezdci měly i děti z 

mateřské školy, které už pilně trénují s TC Praděd a 

sbírají první závodní zkušenosti. Letos se našich závodů 

poprvé zúčastnily i školy ze vzdálenějšího okolí, což 

zajistilo skvělou konkurenci a napínavé souboje. Své 

zástupce vyslaly školy z Ryžoviště, Horního Města, Staré 

Vsi, jeden žáček reprezentoval i Zátor a Rudnou pod 

Pradědem.  

Závodníci absolvovali dvě jízdy na slalomové trati, 

přičemž se počítal lepší čas. Na svahu jsme viděli jak 

ostřílené lyžaře, tak letošní začátečníky, kteří se do 

slalomu pustili s obdivuhodným odhodláním. Všem patří 

velká gratulace a uznání za jejich skvělé výkony! Náš 

lyžařský výcvik však tímto soutěžním kláním neskončil, 

lyžujeme až do poslední vločky na svahu! 

Výsledky Mistrovství malotřídních škol okresu Bruntál: 

 1.-2.roč - dívky 1.-2.roč. chlapci 3.-5. roč. dívky 3.-5. roč. chlapci 

1. Rozsypalová E. - ZŠMM Strnadel F. - ZŠMM Haničáková A. - ZŠMM Lukeš O. - ZŠMM 

2. Gabrhelová L. - nez. Šašinka O. - ZŠ H. Město Strnadelová A. - ZŠMM Šťastný Jos. - ZŠMM 

3. Haničáková E. - ZŠMM Šťastný Jan. - ZŠMM Rozsypalová A. - ZŠMM Haničák V. - ZŠMM 
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Masopustní průvod rozzářil Malou Morávku 

Barevné masky, zpěv, tanec a smích - i letos jsme zorganizovali tradiční masopustní průvod! 

Děti si připravily veselé kostýmy, naučily se masopustní písně a vyrazily s nimi do ulic Malé 

Morávky. Svým zpěvem, cinkáním a veselým pokřikem přinesly do obce dobrou náladu a 

ohlašovaly blížící se postní dobu, která má být naopak dobou ztišení a rozjímání. Naše 

rozverné maškary navštívily pohostinnou domácnost u Mendroků a zastavily se na obecním 

úřadě. Jedním z vrcholů průvodu bylo symbolické předání vedení obce, kdy pan starosta 

přenechal na chvíli vládu rozpustilým maškarám. Průvod jsme zakončili v mateřské škole, kde 

si děti užily společné veselí u připravených dobrot. Děkujeme všem, kteří nás pohostinně 

přivítali a podpořili tuto dávnou tradici. Už teď se těšíme na příští rok - třeba i s ještě větším 

počtem účastníků. Přidejte se k nám! 

        Eva Vraspírová, ředitelka školy 

 
Družina v zimě 
 

S družinou využíváme krásný 

prostor na hraní ve sněhu na 

školní zahradě a v okolí. S dětmi 

jsme rádi co nejvíce venku, 

říkáme tomu družina v ráji - 

nebo ráj v družině? Stavěli jsme 

bunkry ze sněhu, sněhuláky, 

koulovali jsme se, tvořili jsme 

sochy a chodili bobovat na louku 

za školu. Letos jsme využili i 

nové hřiště ve skiareálu Kopřivná a zaskákali jsme si na nafukovací trampolíně. Každý rok 

v únoru jezdíme do Bruntálu na cestopisné pásmo manželů Motani a soutěžní kvíz. Tentokrát 

jsme se vydali za pozemským rájem - Panamou. Anička Rozsypalová uspěla v soutěži a 

vyhrála pěknou cenu.  

Novinkou v únoru byl valentýnský fotokoutek. Děkujeme Petře Haničákové za zapůjčení 

skvělých rekvizit. Hodně jsme se s dětmi pobavili a nasmáli.  

Velmi nás těší, že děti si často přinesou vlastní knihu, najdou si svůj koutek a čtou si. 

Celoročně se děti v rámci družiny účastní kroužků angličtiny, vaření, florbalu, flétny, 

dramatického kroužku, dílniček a etické výchovy a náboženství.  

           

Kateřina Babišová, vychovatelka ŠD 
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Tříkrálová sbírka 

Za organizátory 

letošní Tříkrálové 

sbírky bychom rádi 

poděkovali všem šikovným koledníkům a 

samozřejmě také vám, dárcům, kteří jste 

přispěli na domácí péči a zdravotní pomůcky 

pro nemocné či seniory, poskytované pod 

záštitou Charity sv. Martina také u nás v 

Malé Morávce a přilehlých obcích. 

 

Celková letošní vykoledovaná částka činí 

krásných 22 259 Kč. Děkujeme! 
 

                                                                                                            Mgr. Eva Macková 
 

Z obecní knihovny 
 

I když v dnešní době lidé stále častěji využívají modernější 

technologie jako je čtení knih pomocí zvukových záznamů - 

audioknih, či raději používají e-knihy nebo poslouchají různé 

podcasty, stále se najdou tací, kteří sáhnou po tradiční knize.  

 

A právě pro tyto čtenáře je k dispozici naše obecní knihovna, 

jejíž knižní fond má k dnešnímu dni v součtu 3417 knih pro 

děti i dospělé, z toho je 490 knih naučných. V loňském roce 

jsme zakoupili 28 nových knih v hodnotě 7813,- Kč různých 

žánrů, jako jsou detektivky, historické romány, rodinné ságy, 

životopisy, obrázkové i pohádkové knihy pro děti či příběhy 

s dětským hrdinou. Knihovna eviduje 21 čtenářů, z toho 3 

děti do 15 let. Čtenáři si v minulém roce půjčili celkem 325 

knih a knihovnu navštívilo v průběhu roku 66 návštěvníků. Čtyřikrát v roce si čtenáři mohou 

vybrat ze souboru šedesáti nových titulů, které do knihoven v našem regionu distribuuje 

Regionální knihovnické centrum v Bruntále.  Knihovnu můžete navštívit každý čtvrtek v době 

od 16:30 do 18:00 hodin. Roční čtenářský poplatek je minimální - dospělí 40 Kč, děti do 15 

let a důchodci 20 Kč. Tak pokud patříte mezi ty, pro které je kniha stále dobrým přítelem a 

inspirací, neváhejte a navštivte naši obecní knihovnu, která sídlí v prostorách Mateřské školy 

v Malé Morávce. 

Iveta Vlčková, knihovnice 
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Sněhové sochy na Kopřivné 
 

Už pátým rokem mohou návštěvníci ski areálu 

Kopřivná obdivovat v zimním období ledové sochy 

zvířat. Letos, kdy se tu objevily už pátou sezónu, byly 

nahrazeny sochami ze sněhu. Jsou umístěny po celém 

areálu a ke zhlédnutí budou tak dlouho, jak jen 

počasí dovolí. Dole můžete najít tučňáka a medvídka, 

na svahu nad 

dětským 

areálem je 

obrovský 

dinosaurus, kousek pod horní stanicí číhá krokodýl, u 

Panorama baru uvidíte krokodýla a nosorožce. Na 

tyto sochy v nadživotní velikosti byly použity desítky 

tun sněhu, na rozdíl od ledu se dají snadno opravit a 

v případě potřeby se 

dají použít i na 

sjezdovkách. Opět je to 

dílo známých řezbářů Mariána Maršálka, Filipa Lysky, Igora 

Kučery Václava Lemona a Alberta Šimráka. Panorama bar je 

nová stavba hned 

vedla horní stanice 

lanovky. Je to 

zajímavá moderní 

prosklená budova, na 

její výstavbu byla 

použita i 3D tiskárna. 

A pokud se vydáte 

směrem k rozcestí Pod 

Vápennou, hned kousek od horní stanice jsou 

umístěny další sochy, už z trvanlivého materálu, 

kterým je dřevo. Kocour v botách a vrána tam stojí bez ohledu na roční období nebo počasí.  

 

 

Platinová svatba 
 

Některé manželské páry slaví po 

50-ti letech zlatou svatbu, někteří 

dokonce oslaví i 60 let společného 

života. Ale v Malé Morávce jsou 

manželé, kteří měli svatbu 26. 

prosince 1954, takže obnovili 

symbolicky slib manželství po 70 

letech. Jsou to manželé Julie a 

Rudolf Glatterovi, kteří v kruhu své 

rodiny oslavili svatbu platinovou. 

Při příležitosti takové významné 

události jim přišli blahopřát jejich 

tři děti, sedm vnoučat a devět 

pravnoučat. S přáním zdraví a 

spokojenosti do dalších společných let se připojuje i Obecní úřad v Malé Morávce. 
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Vzpomeňte si na své blízké rodinné příslušníky, přátele a známé - blahopřání, výročí 

úmrtí, vzpomínka apod. Text pro zveřejnění (příp. i fotografii) předejte na obecní 

úřad dva měsíce předem. Tato služba je pro občany bezplatná. 
 

 

Společenská rubrika 
 

Naši jubilanti  
Blahopřejeme našim občanům, kteří v měsících březnu a dubnu 2025 slaví své narozeniny a 

životní jubilea: 

Jaromír Šíbl a Jaromír Cejnek - 72 let, Oskar Žídek a Miroslav Onderka - 73 let, Anna 

Hýbnerová, Jaroslav Banáš, Dana Sedláčková a Libor Bradík - 74 let, Petr Čech - 76 let, 

Miroslav Kučera, Zuzana Fraňová a Josef Mazal - 77 let, Anna  Kocourová - 79 let, Ludmila 

Oravská - 89 let, Jaroslav Ringl - 92 let.   

 

„Půlkulatá výročí“  
Renáta Čapkovičová - 55 let, Hana Krejčí a Oldřich Sedláček - 75 let.  
 

„Kulatá výročí“ 
Rostislav Zapletal a Blanka Kotlárová - 50 let, Miroslav Svák a Zdeňka 

Klimundová - 60 let, Jiřina Martiníková - 70 let. 

 

Vám všem, vážení spoluobčané, kteří v tomto období oslavíte své 

narozeniny a významná životní jubilea, přejeme při dobrém zdraví ještě mnoho spokojených a 

šťastných let v životě.  

 

Rozloučili jsme se  
 

V obřadní síni na hřbitově v Kroměříži proběhlo rozloučení s naší 

občankou paní Dobromilou Šíblovou, která zemřela 26. ledna 2025 ve 

věku nedožitých 75 let. 

 

V úzkém kruhu blízkých proběhlo rozloučení s naším občanem panem 

Bedřichem Lazarczykem, který zemřel 4. února 2025 ve věku nedožitých 

85 let.  

                                        

                                                                  Čest jejich památce. 

 

Vzpomínka 

Dne 25. ledna 2025 by naše maminka Cecílie Cejnková oslavila 70. narozeniny. S bolestí 

v srdci vzpomínáme, žádná slova nemohou vyjádřit bolest, již cítíme… Synové Tomáš a Kamil 

s rodinami. 
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SPORTOVNÍ  ZPRÁVY 
 

Univerziáda 2025 TURÍN 
 

Zimní univerziáda se konala letos od 13. do 

23. ledna v italském Turíně. Univerzitních 

olympijských her se zúčastnili sportovci z 54 

zemí, kteří se utkali v 11 sportech. Za české 

sportovce se v týmu ledního hokeje žen 

účastnila naše spoluobčanka Hana Haasová. 

 

Po dvaceti letech dominance Ruska a 

Kanady poprvé zvítězil tým Česka a po 

bronzu z roku 2023 přivezla děvčata zlaté 

medaile. 

České hokejistky zůstaly v turnaji neporaženy 

a ve finále v prodloužení porazily Kanadu 

2:1. 

 

Hana Haasová nasbírala na turnaji deset 

bodů za tři góly a sedm asistencí. Hana patří 

i do národního týmu ledního hokeje žen. 

Hokejové sezony tráví již několik let spolu 

s bratrem Hugem (hokejovým brankářem) ve 

švédském Stockholmu. Další podrobnosti lze 

získat na www.hokej.cz . 

 

 

Sněhové podmínky běžkařům nepřejí 
 
Nedostatek přírodního sněhu stále omezuje 

běžecké lyžování i údržbu tratí. Letošní sezóna 

byla sice o něco lepší než minulá, ale doby, kdy 

se jezdilo od prosince do března se zdají být 

nenávratně pryč. S rolbou jsme vyjeli 

naposledy 20. ledna. V okolí Alfrédky se sice 

dalo běžkovat, ale přístupové trasy byly 

nesjízdné. Rádi bychom i tak poděkovali všem, 

kteří nám na provoz lyžařských běžeckých tras 

přispěli. 

 

SPONZOŘI, kteří přispěli na provoz lyžařských běžeckých tras Malá Morávka - Karlov pod 

Pradědem v sezóně 2024/2025: 

Pomp Vlaštovičky, s.r.o., Pavel Pomp - 15 000,-- Kč, Ing. Pavel Legát, Brno - 10 000,-- Kč, 

CRAFT Controls, s.r.o. Opava, Ing. Martin Pavlík - 5 000,-- Kč, KLIA CZ, s.r.o., 

Bohuslavice, Josef Klíšť - 5 000,-- Kč, WILBACH EKO, s.r.o. Brno, Ing. Marek Sedlinský -    

4 000,-- Kč, KRT Ostrava, s.r.o., Ing. Roman Lasák (Kazmara) - 10 000,-- Kč, SKI Bohemia 

Malá Morávka, p. Petr Hála - 5 000,-- Kč, Klub chatařů a chalupářů Malá Morávka - Karlov 

pod Pradědem - 1 000,-- Kč. CELKEM: 55 000,-- Kč 

 
17.03.2025 Petr Hartmann 

http://www.hokej.cz/
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MÍSTNÍ  AKCE 
 

Setkání jubilantů 
 

Na 5. února do restaurace Pohoda byli pozváni naši 

občané, kteří právě oslavili své kulaté nebo půlkulaté 

jubileum, aby společně s představiteli obce své 70. a 

75. narozeniny řádně oslavili. Nejprve proběhlo 

blahopřání a předávání dárků starostou a členkami 

kulturní 

komise, po 

slavnostním 

přípitku 

následovala 

večeře podle přání každého oslavence. Penzion 

Pohoda zajistil nejen důstojné posezení v salonku, ale 

i kvalitní jídlo s příjemnou obsluhou. Fotografováním 

a podpisy jubilantů do pamětní knihy skončila 

oficiální část setkání a pak už následovalo jen 

vzpomínání na zážitky z časů minulých, ale i názory na současné dění u nás v obci, ale i ve 

světě. Všem jubilantům blahopřejeme. 

 

Ples obce 
 

Obec Malá Morávka pořádá každoročně 

v únoru ples. Vstupenky jsou v předprodeji na 

obecním úřadě, letos se jich prodalo 140, což je 

maximum vzhledem ke kapacitě sálu. Letošní 

termín konání byl 14. února na sv. Valentýna, 

tím byla daná i tématika výzdoby, o kterou se 

jako každoročně postarali zaměstnanci obce. 

Srdíčka byla všude. Na zdech, na stolech, i 

světýlka měla tvar srdíček, stejně jako 

nafukovací balonky. Takže byla navozena ta 

správná atmosféra. Na obecním plese je už 

samozřejmostí společenský oděv návštěvníků, o 

krásné toalety ženské poloviny tanečníků nebyla nouze, také mužská část přítomných měla 

předepsaný oděv. Během večera se prodávalo u baru občerstvení, chlebíčky, guláš, zákusky a 

nápoje všeho druhu. Zlatým hřebem plesu bylo 

slosování vstupenek. V tombole byly opět 

zajímavé ceny, jako např. lyže, nebo jednodenní 

zapůjčení skákacího hradu.  

 

Po celý večer až do ranních hodin vyhrávala 

oblíbená a z minulých let ověřená kapela 

Tyrkys z Ostravy. K návratu domů mohli 

zájemci využít odvoz taxíkem pana Tomáše 

Cejnka. Poděkování patří všem, kteří se 

podíleli na výzdobě i zajištění zdárného 

průběhu letošního obecního plesu. 

 

Zpravodaj vychází 17.3.2025, příspěvky pro příští číslo dodejte do 5.5.2025. 


